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strona internetowa  

prowadzonego postępowania 
 

 
dotyczy: postępowania prowadzonego na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp pn.: Poprawa 

bezpieczeństwa na drogach Powiatu Gdańskiego poprzez modernizację dróg powiatowych położonych 

na terenie Powiatu Gdańskiego” 

 

Zamawiający – Powiat Gdański z siedzibą w Pruszczu Gdańskim działając na podstawie art. 

284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022, poz. 1710 ze zm.) informuje, że  

w terminie, o którym mowa w art. 284 ust. 2 ustawy Pzp wpłynęły pytania dot. w/w postępowania, na 

które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi: 

Pytanie 1: 

Czy Zamawiający  uzna za spełnione wymogi udziału w postępowaniu  wskazane w rozdziale  8 pkt 2 

ppkt 4) a) SWZ w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej  dla Zadania Nr 1   zamówienie,  jeżeli 

będzie to droga gminna wewnętrzna wykonana z płyt Jomb  o parametrach zbliżonych do zakresu 

zamówienia ( szer. drogi 3m + 2pobocza o szer.0,75m każde)  o wartości  powyżej 100 000,00zł. 

brutto?  

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż w celu spełnienia wymogu udziału w postępowaniu wskazanego w pkt 2 ppkt 

4) a) SWZ w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej dla Zadania Nr 1, dopuszcza się 

doświadczenie wykonawcy polegające na przebudowie drogi gminnej wewnętrznej wykonanej z płyt 

betonowych, trylinki czy kostki betonowej. Nie dopuszcza się zadań polegających na przebudowie drogi 

technologicznej. 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający  uzna za spełnione wymogi udziału w postępowaniu  wskazane w rozdziale  8 pkt 2 

ppkt 4) a) SWZ w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej  dla Zadania Nr 1   zamówienie,  jeżeli 

będzie to ulica  (droga gminna wewnętrzna) wykonana z płyt trylinka    o parametrach zbliżonych do 

zakresu zamówienia ( szer. jezdni 4m z poszerzeniami do 5m)  o wartości  powyżej 100 000,00zł. 

brutto? 

Odpowiedź 2: 

Jak w odpowiedzi na pytanie nr 1. 

Pytanie 3: 

Czy Zamawiający  uzna za spełnione wymogi udziału w postępowaniu  wskazane w rozdziale  8 pkt 2 
ppkt 4) a) SWZ w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej  dla Zadania Nr 1   zamówienie,  jeżeli 
będzie to  droga technologiczna wykonana z płyt Jomb    o parametrach zbliżonych do zakresu 
zamówienia ( szer. drogi 3m, dł. 1039,30mb)  biegnąca wzdłuż rowu na terenie miasta Gdańska,   o 
wartości  powyżej 100 000,00zł. brutto? 

Odpowiedź 3: 

Jak w odpowiedzi na pytanie nr 1. 
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Jednocześnie Zamawiający informuje, że na podstawie art. 286 ust 1 ustawy Prawo zamówień 

publicznych dokonuje zmiany treści SWZ w następujący sposób: 

w Rozdziale 8 „Warunki udziału w postępowaniu” ust 2 pkt 4 ppkt a) tiret pierwszy: 

JEST: 

- dla Zadania Nr 1 - 2 zamówienia, które obejmowały swoim zakresem wykonanie robót budowlanych 

zgodnych z przedmiotem zamówienia, tj.: przebudowy/remontu drogi publicznej o wartości 100 000,00 

zł. brutto każde,  

WINNO BYĆ: 

- dla Zadania Nr 1 - 2 zamówienia, które obejmowały swoim zakresem wykonanie robót budowlanych 

zgodnych z przedmiotem zamówienia, tj.: przebudowy/remontu drogi publicznej bądź gminnej 

wewnętrznej o wartości 100 000,00 zł. brutto każde.  

w Załączniku Nr 5 do SWZ „Wykaz robót budowlanych” w tabeli wers 2: 

JEST: 

Zamówienia, które obejmowały swoim zakresem wykonanie robót budowlanych zgodnych z przedmiotem 
zamówienia  tj przebudowę/remont drogi publicznej o wartości 100.000 zł brutto każde; 

WINNO BYĆ: 

Zamówienia, które obejmowały swoim zakresem wykonanie robót budowlanych zgodnych z przedmiotem 
zamówienia  tj przebudowę/remont drogi publicznej bądź gminnej wewnętrznej o wartości 100.000 zł brutto każde; 
 

Biorąc powyższe pod uwagę Zamawiający zamieści na stronie prowadzonego postępowania 

aktualny Załącznik Nr 5 do SWZ. 

 

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia i 

Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić je przy sporządzaniu oferty. 

Jednocześnie Zamawiający informuje, ze termin składania ofert zostaje przedłużony do dnia  

14 lutego 2023 r. do godz. 09:00.  
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